
Rada Miejska w Nowym Dworze Gdańskim 

 

Protokół nr XVIII z Sesji w dniu 28 listopada 2019 roku 
Obrady rozpoczęto 28 listopada 2019 o godz. 10:00, a zakończono o godz. 10:38 tego samego dnia. 

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad. 

W posiedzeniu wzięło udział 15 członków. 

Obecni: 

1. Andrzej Bieliński 

2. Henryk Brzozowski 

3. Beata Gołębiowska 

4. Zbigniew Koćko 

5. Wojciech Krawczyk 

6. Marian Laskowski 

7. Ryszard Łabędzki 

8. Wioletta Przyborowska 

9. Krystyna Rudzińska 

10. Tomasz Sieklucki 

11. Dorota Sobocińska 

12. Witold Staszewski 

13. Krystyna Tokarska 

14. Radosław Wójcik 

15. Paweł Zawiliński 

2. Wybór Sekretarza obrad. 

Sekretarzem Obrad został Wiceprzewodniczący Rady Z. Koćko. 

 

3. Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji. 

Głosowano w sprawie: Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji.  

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Andrzej Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, Wojciech 

Krawczyk, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Wioletta Przyborowska, Krystyna Rudzińska, 

Tomasz Sieklucki, Dorota Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Wójcik, 

Paweł Zawiliński 

 

4. Interpelacje i zapytania radnych. 

Brak interpelacji i zapytań. 

 

5. Projekt uchwały w sprawie przystąpienia Gminy Nowy Dwór Gdański do realizacji Programu 

,,Asystent osobisty osoby niepełnosprawnej” – edycja 2019-2020 realizowanego ze środków 

Solidarnościowego Funduszu Wsparcia Osób Niepełnosprawnych, 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały oraz 

stanowiska Komisji. 

  

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały w sprawie przystąpienia Gminy Nowy Dwór Gdański do 

realizacji Programu ,,Asystent osobisty osoby niepełnosprawnej” – edycja 2019-2020 

realizowanego ze środków Solidarnościowego Funduszu Wsparcia Osób Niepełnosprawnych.  



Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Andrzej Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, Wojciech 

Krawczyk, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Wioletta Przyborowska, Krystyna Rudzińska, 

Tomasz Sieklucki, Dorota Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Wójcik, 

Paweł Zawiliński 

Uchwała nr 139/XVIII/2019 

6. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności 

za pobyt oraz zwrotu wydatków za gorący posiłek lub całodzienne wyżywienie - w schroniskach dla 

osób bezdomnych oraz schroniskach dla osób bezdomnych z usługami opiekuńczymi, 

Przewodniczący Rady W.Krawczyk poinformował o autopoprawce Burmistrza do projektu 

uchwały. 

Burmistrz J.Michalski-odbyła się wnikliwa analiza Komisji, była bardzo merytoryczna dyskusja, bo 

i problem jest istotny. Ustawodawca dopuszcza możliwość pobierania od osób bezdomnych 

częściowej odpłatności za pobyt w schronisku i jest to poniekąd słuszne. Mieliśmy dwa bardzo 

bliskie, ale różniące się propozycje MGOPS. Po długich analizach, spotkaniu z dyrektorem 

MGOPS, z radnymi postanowiłem zaproponować autopoprawkę – nowe progi. Proszę pamiętać, że 

my zmieniamy tylko fragment wcześniejszej uchwały, na co pozwala nam ustawodawca. 

 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały zmieniającej w sprawie ustalenia szczegółowych zasad 

ponoszenia odpłatności za pobyt oraz zwrotu wydatków za gorący posiłek lub całodzienne 

wyżywienie - w schroniskach dla osób bezdomnych oraz schroniskach dla osób bezdomnych z 

usługami opiekuńczymi.  

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Andrzej Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, Wojciech 

Krawczyk, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Wioletta Przyborowska, Krystyna Rudzińska, 

Tomasz Sieklucki, Dorota Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Wójcik, 

Paweł Zawiliński 

Uchwała nr 140/XVIII/2019 

7. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie uchwalenia Statutu Miejsko-Gminnego Ośrodka 

Pomocy Społecznej w Nowym Dworze Gdańskim. 

Przewodniczący Rady Miejskiej W. Krawczyk przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały oraz 

stanowiska Komisji. 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały zmieniającej w sprawie uchwalenia Statutu Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy 

Społecznej w Nowym Dworze Gdańskim.  

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Andrzej Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, Wojciech 

Krawczyk, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Wioletta Przyborowska, Krystyna Rudzińska, 

Tomasz Sieklucki, Dorota Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Wójcik, 



Paweł Zawiliński 

Uchwała nr 141/XVIII/2019 

8. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych dla Gminy Nowy Dwór Gdański na rok 2019. 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały oraz 

stanowiska Komisji. 

 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały zmieniającej w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki 

i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych dla Gminy Nowy Dwór Gdański na rok 2019.  

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Andrzej Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, Wojciech 

Krawczyk, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Wioletta Przyborowska, Krystyna Rudzińska, 

Tomasz Sieklucki, Dorota Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Wójcik, 

Paweł Zawiliński 

Uchwała nr 142/XVIII/2019 

9. Projekt uchwały w sprawie uchwalenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego gminy Nowy Dwór Gdański dla działek nr 4, 5/3, i 5/4 (dawniej 5/2) położonych w 

obrębie geodezyjnym Rychnowo Żuławskie. 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały oraz 

stanowiska Komisji. 

 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały w sprawie uchwalenia zmiany miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego gminy Nowy Dwór Gdański dla działek nr 4, 5/3, i 5/4 (dawniej 

5/2) położonych w obrębie geodezyjnym Rychnowo Żuławskie.  

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15)Andrzej Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, Wojciech 

Krawczyk, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Wioletta Przyborowska, Krystyna Rudzińska, 

Tomasz Sieklucki, Dorota Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Wójcik, 

Paweł Zawiliński 

Uchwała nr 143/XVIII/2019 

Burmistrz J.Michalski – dziękuję za podjęcie tej uchwały, jest to bardzo ważna społecznie uchwała. 

Możemy rozpocząć prace nad rozbudową cmentarza- stary cmentarz może przyjmować pochówki 

maksymalnie 1 rok – ten obszar planowany zaspokoi pochówki na 20 lat. 

 

10. Projekt uchwały w sprawie ustalenia stawek opłat za zajęcie pasa drogowego na cele 

niezwiązane z budową, przebudową, remontem, utrzymaniem i ochroną dróg, dróg gminnych na 

terenie Gminy Nowy Dwór Gdański. 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały oraz 

stanowiska Komisji. 

 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały w sprawie ustalenia stawek opłat za zajęcie pasa 

drogowego na cele niezwiązane z budową, przebudową, remontem, utrzymaniem i ochroną dróg, 

dróg gminnych na terenie Gminy Nowy Dwór Gdański.  



Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Andrzej Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, Wojciech 

Krawczyk, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Wioletta Przyborowska, Krystyna Rudzińska, 

Tomasz Sieklucki, Dorota Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Wójcik, 

Paweł Zawiliński 

Uchwała nr 144/XVIII/2019 

11. Projekt uchwały w sprawie ustalenia wstępnej lokalizacji przystanku na terenie Gminy Nowy 

Dwór Gdański w miejscowości Jazowa. 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały oraz 

stanowiska Komisji. 

 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały w sprawie ustalenia wstępnej lokalizacji przystanku na 

terenie Gminy Nowy Dwór Gdański w miejscowości Jazowa.  

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Andrzej Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, Wojciech 

Krawczyk, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Wioletta Przyborowska, Krystyna Rudzińska, 

Tomasz Sieklucki, Dorota Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Wójcik, 

Paweł Zawiliński 

Uchwała nr 145/XVIII/2019 

12. Projekt uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych 

na 2020 rok na terenie gminy Nowy Dwór Gdański. 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały oraz 

stanowiska Komisji. 

 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od 

środków transportowych na 2020 rok na terenie gminy Nowy Dwór Gdański.  

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Andrzej Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, Wojciech Krawczyk, 

Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Wioletta Przyborowska, Krystyna Rudzińska, Tomasz 

Sieklucki, Dorota Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Wójcik, Paweł 

Zawiliński 

Uchwała nr 146/XVIII/2019 

13. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie określenia wysokości rocznych stawek podatku od 

nieruchomości na 2020 rok. 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały oraz 

stanowiska Komisji. 

 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały zmieniającej w sprawie określenia wysokości rocznych 

stawek podatku od nieruchomości na 2020 rok.  



Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Andrzej Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, Wojciech 

Krawczyk, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Wioletta Przyborowska, Krystyna Rudzińska, 

Tomasz Sieklucki, Dorota Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Wójcik, 

Paweł Zawiliński 

Uchwała nr XVIII/147/2019 

14. Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2019 rok. 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały oraz 

stanowiska Komisji. 

 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2019 rok.  

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Andrzej Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, Wojciech 

Krawczyk, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Wioletta Przyborowska, Krystyna Rudzińska, 

Tomasz Sieklucki, Dorota Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Wójcik, 

Paweł Zawiliński 

Uchwała nr 148/XVIII/2019 

15. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2019-2052. 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały oraz 

stanowiska Komisji. 

 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały zmieniającej w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej 

na lata 2019-2052.  

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Andrzej Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, Wojciech 

Krawczyk, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Wioletta Przyborowska, Krystyna Rudzińska, 

Tomasz Sieklucki, Dorota Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Wójcik, 

Paweł Zawiliński 

Uchwała nr 149/XVIII/2019 

16. Informacja z działalności Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego. 

Nie wniesiono uwag i zapytań. 

 

17. Sprawy różne. 

 

Sołtys D.Hojarska- przekazała zaproszenie na kurs I pomocy organizowany w Lubieszewie 3 

grudnia b. roku przez KRUS. Na ręce Burmistrza złożyła podziękowanie dla M.Jastrzębskiej-Opitz 

Dyrektora ŻOK za zorganizowanie biesiady w Lubieszewie oraz za inspektora nadzoru, który 

stwierdził nieprawidłowości w remoncie dachu świetlicy. 

 



Skarbnik Gminy A.Pałubicka zwróciła się do sołtysów o pilne wykorzystanie środków funduszu 

sołeckiego – nie ma jeszcze dyspozycji na środki w wysokości 72 tys. złotych, a jest koniec roku. 

Faktury powinny spłynąć do 20 grudnia. 

Burmistrz J.Michalski przekazał zaproszenie na14 grudnia b. roku na Żuławską Wigilię 

organizowaną corocznie na placu przed ŻOK przez Starostwo Powiatowe, przy wsparciu ŻOK i 

czynnym udziale Gminy.  

Przewodniczący Rady W.Krawczyk przedstawił korespondencję skierowaną do rady: 

1) Pismo z PGW Wody Polskie – negatywna opinia projektu regulaminu dostarczania wody i 

odprowadzania ścieków; 

2) Pismo w sprawie śluzy w Marzęcinie przekazane do wiadomości oraz odpowiedź 

Burmistrza. 

Na tym protokół zakończono. 

  

  Sekretarz Obrad             Przewodniczący Rady Miejskiej  

 Zbigniew Koćko                                   Wojciech Krawczyk 

 

  

 

Przygotował(a): Anna Żurawska-Fiałek 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


